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CpeHuin NpAMOW TOK [rav 6300 A
MoBToOpsAtoLeecA UMNYbCHOE 06paTHOE HanpsXeHue Uram 200 - 400 B
Urrm, B 200 300 400
Knacc no HanpseHuto 2 3 4
T, °C -60,180
NPEAENBHO AONYCTUMBbIE 3BHAYEHUA NAPAMETPOB
YcnosHoe EanHMuya
HaumeHoBaHMe napametpa 3HaueHUs NnapameTpoB
o6o3HaueHune nsmepeHua
MosTOpAtOWEECA UMNYNbCHOE 06PaTHOE HaNpPAXKeHUE,
\Y 200-400
T,=-60°C..+ 140 °C RRM
B
HenosTopsatoLlieeca mnyibcHoe obpaTHoe
Hanpa*keHue, VRsm 300-500
T;=-60°C..+140°C
MNoBTOpPAOWMACA UMMNYAbCHBIN 0BPaTHbIN TOK, | 90 VA
T, = 750 °C, Vg =Vpam RRM
MaKcmanbHO AONYCTUMBINA CpeaHUIA NPSMON TOK,
o Irav) 6930
Tc=85°C, f=50Ty
A
[Jencreyrowmnii Npsimoii ToK,
| 10880
Tc=85°C,f=50Ty FRMVS
YpapHbI NpsAMoi TOK,
I 50 A
T, =140 °C, Vg=0, t, = 10 mc Fou ®
2
3alWUTHBIN NOKasaTeNb It 106-12,5 A'c
TemnepaTypa nepexoaa T; -60 ... +180
°C
TemnepaTypa XpaHeHuUA Tsig -60 ... +50
ANEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
YcnosHoe 3HauyeHuna napameTpos EguHuua
HanmeHoBaHue napameTtpa
o6o3HaueHune MUH. ™n. MaKC. nsmepeHua
MmMmnynbcHOEe NpsAMoe HanpsKeHue,
T;=25°C, Ir = 5000 A Ve 115 B
MNMoporoBoe HanpsXeHwue,
V - - 0,80 B
T, = 180 °C, I = 9800 - 30000 A T ’
OnHamunuyeckoe conpoTmBeHne,
- - 0,026 (0]
T,= 180 °C, Iy = 9800 - 30000 A il ’ mom
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TENNOBbIE NAPAMETPbI

Tennosoe conpoTusneHUe nepexon - Kopnyc,

LBYCTOPOHHEe oxNaxaeHune ) ) 0,011
OXJlaXAeHue co CTOPOHbI aHoAa Rinj-) 0,022
OXJIaXAeHne co CTOPOHbI KaToaa 0,022 °C/BT
Tennosoe cONPOTMBAEHME KOPMYC - OXNaANTEND,
LBYCTOPOHHEe oxNaxaeHune Rin(c-) - - 0,005
O[IHOCTOPOHHee oxNaxaeHne 0,010
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbI
Macca w - 0,13 - Kr
Ycunue cxKaTtua F 20 - 24 KH
Hanbonbluee gonycTtumoe NocTOAHHOE YCKopeHue a - - 100 m/c’
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FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: PD50
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Bce pasmepbl B MUAAMMETPAX
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